## 金石资源集团股份有限公司 关于公司可能涉及诉讼的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责 任。

《广州天赐高新材料股份有限公司关于公司提起诉讼的公告》披露,广州天 赐高新材料股份有限公司对本公司及本公司全资控股子公司江山金石新材料科 技有限公司就商业秘密侵权纠纷向广州知识产权法院提起民事诉讼。

截至本公告之日, 本公司尚未收到任何涉及该案的诉讼材料。

公司一直以来尊重他人知识产权和重视知识产权保护, 所研发的生产工艺具 有完全自主的知识产权,本公告涉及的可能发生的诉讼案件不会对公司核心技术 和自主研发能力产生影响。

鉴于本公司尚未收到来自法院有关该诉讼案件的任何材料和信息,对《广州 天赐高新材料股份有限公司关于公司提起诉讼的公告》所述的相关诉讼案件以及 诉讼案件的后续结果都尚不确定,目前无法预计对公司本期及期后损益的影响, 最终实际影响以实际发生诉讼案件的法院生效判决为准。

公司将密切关注和高度重视该事项, 如发生诉讼将积极应诉, 依法主张自身 合法权益,及时采取相关法律措施,切实维护公司名誉和股东的利益。后续公司 将根据有关规定及时履行信息披露义务,敬请投资者注意投资风险。

特此公告。

金石资源集团股份有限公司董事会

2023年8月10日